
bene razlike; tu so le ljudje-dobrotniki, 
ki jim je na srcu rešitev, napredek, sreča 
bližnjega, domovine, človeštva. 

No, k raznim ugovorom in izgovo
rom se povrnem ob drugi priliki. Za 
stvar navdušen bo gotovo le popolni absti
nent, ker takozvani zmerneži imajo po
gosto le še preveč masla na glavi. Vse
kako pa je že dokaj bolje. Stvar je pač 
tako potrebna in dobra, da je vse zabav
ljanje ne doseže. Utihnili so prijatelji 
sladke in grenke kapljice. Dobi se še kak 
bratec, kateremu je abstinent neka gro
zna prikazen, a ne zamerimo mu; revež 
je pač s svojim običajnim mačkom pre
spal še mnogo, mnogo... I. B. 

Učiteljska p i l o t t a zveza 
je zborovala ob priliki protialkoholnega 
tabora na Brezjah dne 20. julija. Glavne 
točke iz obilne snovi, ki se je na zboro
vanju obravnavala, so sledeče: 

1. Pridobiti je treba vse slovensko 
učiteljstvo za »Učiteljsko protialkoholno 
zvezo«. V vsakem okraju se ustanovi 
pododbor 3 članovagitatorjev, ki skrbe 
za predavanja in podrobno delo. 

2. Protialkoholno delo se mora razši
riti na vse slovenske šole. Začeti je takoj 
s pričetkom šolskega leta. Slov. Šolska 
Matica izda spis, v katerem bo tudi navo
dilo za enotno postopanje. Na koncu bodo 
pridjane tabele, katere si bo lahko vsak 
sam povečal in jih s pridom uporabljal. 

3. Da se bo dobilo natančnejšo sliko 
o stanju protialkoholnega dela, se sestavi 
statistiko učiteljstva, otrok in sploh pre
gled vsega delovanja na tem polju v šoli. 

4. Učiteljstvo vpelje v šolo protialko
holne tabele. 

5. Razširja naj se protialkoholno be
rivo, zlasti »Zlato dobo«. Poskusi se iz
dajati majhen protialkoholen list za mla
dino, ki bi se razširjal med ljudstvo kot 
priloga drugim razširjenim listom, ki bi 
bili voljni to storiti. V stanovskih listih 
moramo dobiti stalen kotiček. 

6. Odbor sestavi do Božiča pravila 
za »Učiteljsko protialkoholno zvezo«, da 
postane ta samostojno društvo. Pravila 
se objavijo v obeh stanovskih glasilih. 

Zborovanje je bilo prav živahno, da
si smo bili same »puščobe« ob malinovcu. 
Bilo nas je 17 z zastopniki sosednjih kro
novin. Pač žalostno dejstvo, da je med 
nami še tako malo zanimanja za treznost
no gibanje. Prav učiteljvzgojitelj ima ža
lostne izkušnje z otroki alkoholikov pri 
svojem poklicu. Saj vemo le predobro, 
kako napredujejo otroci, ki nosijo na sebi 
greh staršev od prvega početka! O vzgoji 
brez treznosti pa sploh govoriti ni. Kak
šen razloček je med učenim ali prepro
stim pijancem?! — V alkoholu utone vse 
dobro in lepo, utone ves tvoj trud. Le v 
treznosti je bodočnost naroda, brez trez
nosti pa ni blagostanja, ni napredka. In 
dandanes pri hudem boju za obstanek mo
ramo pač gledati, da porabimo dobro vse 
duševne in telesne sile, da se vzdržimo na 
površju, da nas ne potlačijo številnejši in 
podjetnejši sosedje. In kdo nam uniči več 
sil, več moči, kdo ukrade več časa in pre
moženja, kakor alkohol, kateremu pa ob 
vsaki priliki kličemo kakor blazni: Zivio, 
živio, živio!!! Ljudje božji, to je vpraša
nje, preko katerega zaman poskušamo 
naprej! Predvsem je naš narod tu potre
ben vzgoje. Odprimo mu oči, da spozna v 
alkoholu ono strašno zlo, ki nas ubija du
ševno in telesno. Pokažimo ljudstvu do
zdevnega največjega prijatelja in dobrot
nika v pravi luči. Kdor se ne upa nič 
opraviti pri odraslih, naj stori to pri mla
dini, da ne bodo le prazne besede: Nade
budna mladina, naš ponos, poroštvo bolj
še bodočnosti itd. Vzgojimo mladino tre
zno, poučujmo jo vsestransko o škodljivo
sti alkoholizma, utrjujmo jo v tem vedno 
z besedo in vzgledom — da, tudi z vzgle
dom, ker vzgledi vlečejo. Če smo to sto
rili, šele smemo pričakovati lepše bodoč
nosti. 

Že slišim stare ugovore: Ekstrem! 
Zakaj pa je Bog ustvaril zlato kapljico? 
Za potrebo piti je dobro. Vsak naj pije po 
pameti. Itd. itd. Nekaterim se zdi to giba
nje le stvar gotove stranke, posameznih 
ljudi, pri katerih ni vse v redu. Velikan
ska zmota! Kakor ta kuga ugonablja ves 
narod, tako mora ves narod nastopiti 
proti njej. Tu ni politike, ne stanov, no


